

# Kedden este megszűnt a légvédelmi készültség és az elsötétítés

Budapest, április 22. A MTI jelenti: A m. kir. honvédelmi miniszter 22-én 20 órától a honi légvédelmi készültséget az ország egész területén megszüntette.

Ebből kifolyólag az elsötétítési korlátozások mind a közvilágításban, mind a magánvilágításban, lakóházakban és járművekben a fenti időponttól teljesen megszűnnek.

## Miért nem lehetett enyhíteni hétfőn a szegedi utcák elsötétítését

### Hiányoznak a csökkentett világításhoz szükséges szűrőernyők

(A Délmagyarország munkatársától) Kedden a honvédelmi miniszter rendeletben intézkedett a honi légvédelmi készültség és ezzel kapcsolatban a légvédelmi elsötétítés megszüntetéséről. Ezt megelőzően már vasárnap történt intézkedés a légvédelmi elsötétítés mérsékléséről, amennyiben az országos légvédelmi parancsnokság megengedte, hogy tereken és forgalmasabb utcákon az úgynevezett fényszűrőernyővel felszerelt lámpák éghessenek. A nyilvánosságra hozott rendelkezés ellenére hétfőn Szegeden a sötétség beállta után nem gyultak ki a fényszűrős ernyőkkel felszerelt lámpák, hanem mint az elmúlt hetekben, úgy még hétfőn is vak sötétség borult a szegedi utcákra.

Annak a körülménynek, hogy Szegeden hétfőn még nem csökkentették a teljes elsötétítést, az a magyarázata, hogy Szeged város eddig még nem szerezte be azokat a fényszűrő ernyőket, amelyek az utcai lámpák fényének a csökkentésére szolgálnak. A másik magyarázat az, hogy még nem szerelték fel a központi kikapcsoló készüléket és így ezeknek hiányában Szegeden változatlanul teljes elsötétítés volt még hétfőn is annak ellenére, hogy országosan már elrendelték a csökkentést.

Remélhető, hogy a város hatósága most már sürgősen beszerzi a légvédelemhez szükséges elsötétítési eszközöket és beszerelteti a központi kapcsoló készüléket.

## Barcza György londoni magyar követ repülőgépen elhagyta Angliát

### Budapestre érkeztek a belgrádi követség tagjai — Rasics szerb követ Budapestről Moszkvába utazott

Budapesti Értesítő jelenti: Barcza György követ a londoni követség katonai atléta segítségével repülőgépen hagyta el Angliát és tegnap Lisszabonba érkezett. A volt londoni magyar követség többi tagjai, miután nem tudtak helyet kapni a repülőgépen, behajóztak Amerika felé és onnan mennek Lisszabonba. Barcza György követ, néhány napos pihenés után Lisszabonból folytatta útját Budapestre.

Ma délben gépkocsin érkeztek meg a belgrádi követség tagjai Bakáts-Bessenyei követ vezetésével. A belgrádi követség tagjai tegnap délután indultak el Belgrádból. A Száván és a Dunán komppal keltek át és csak lassan tudtak haladni az autókkal, mert a szerbek út- és hidrobombázásai miatt több helyen kénytelenek voltak letérni az útról. A volt budapesti jugoszláv követség tagjai Rasics követ vezetésével szombaton hagyták el Budapestet és Moszkvába utaztak.

### Az elvi megbeszélések szerint

## Őszre megszervezik a szegedi egyetem jogi fakultását

### Előzetes tárgyalások kezdődtek a mezőgazdasági kar ügyéről

(A Délmagyarország munkatársától) A Délvidék visszatérése óta az éledő szegedi remények legnagyobb lendülettel és szeretettel ápolott gondolata a fiatal Horthy Miklós-tudományegyetem kibővítése. A város és az egyetem vezetősége elsősorban a tudománykarok kibővítésére gondolt, ezzel együttjár azonban az is, hogy az egyetem épületének bővítésére gondoljanak és az illetékesek elé tárják az új központi egyetem felépítésének szükségességét. Dr. Pálffy József polgármester kedden telefonon beszélgetést folytatott a kultuszminisztériummal, majd dr. Szent-Györgyi Albert egyetemi rektorral tartott megbeszélést.

A beszélgetésekkel kapcsolatban a Délmagyarország munkatársa úgy értesült, hogy az egyetem bővítése ügyében megkezdett tanácskozások túljutottak a kezdeti stádiumon és a minisztérium, valamint a város és az egyetem között

elvi egyetértés van arra vonatkozólag, hogy a Horthy Miklós-tudományegyetem jogi karát az őszre meg kell szervezni.

Amint ismeretes, az egyetem tanácsa a múlt héten tartott ülésén elhatározta, hogy a jogi kar megszervezése mellett

mezőgazdasági fakultás felállítását is kéri a kultuszminisztertől,

tekintettel arra, hogy Szeged a mezőgazdasági lakosságú Alföld egyeteme és a felállítandó mezőgazdasági fakultás sok hallgatóra számíthat. Az egyetem vezetősége ezt a kérdést is állandóan napirenden tartja és ha a tárgyalások megkezdődnek, erre vonatkozólag konkrét javaslatok hangzanak el. Ami az érdemi tárgyalásokat illeti, mint értesülünk, nemsokára megkezdődnek. A tárgyalásokat Szegeden folytatják a kultuszminisztérium egyik államtitkárának közbenjöttével. Valószínűleg Szily Kálmán államtitkár jön Szegedre a tárgyalások lefolytatására. Az államtitkár jövetelének időpontját még nem állapították meg, de valószínű, hogy rövidesen sor kerül rá.

## Csütörtökön közlik a szegedi hús- és zsirákat

(A Délmagyarország munkatársától) Jelenítette a Délmagyarország, hogy a kormány újonnan szabályozta a sertés- és zsirák piacát. Ezzel kapcsolatban új maximális hús- és zsirákat állapítottak meg és korlátozták a sertés- és zsirák árákat. A rendelet 3 pengő 30 fillérben szabja meg Budapesten a zsír kilóját. A szegedi hentesek, de maga az I. fokú iparhatóság is kedden még tájékozatlanok voltak az új szegedi zsír- és húsárakról, mert a Budapesti Közlönynek a rendeletet tartalmazó száma a közlekedési viszonyok miatt csak szerdán érkezik Szegedre.

A rendelet ugyanis kategóriákat állapít meg a hizott sertés árára vonatkozóan, olyan tekintetben, hogy sertésbőség, vagy sertéséhiány van-e azon a vidéken, illetve, hogy szállítani kell-e oda a sertést, vagy pedig helyben lehet fedezni a szükségletet. A rendelet jelöli meg, hogy Szegedet melyik kategóriába sorozták. Csütörtökre valószínűleg közzéteszik az új árakat.

## A magánalkalmazottak fizetésemelése

(A Délmagyarország munkatársától) Beszámolt a Délmagyarország arról a rendeletről, amely az iparban, valamint bányászban és kohászatban a munkabérek szabályozásáról szóló elmúlt évi rendelet hatályon kívül helyezi és 7 százalékos munkabéremelést helyett május 1-i hatállyal 15 százalékos munkabéremelést ír elő. A rendelet az értelmiségi alkalmazottakra még nem terjed ki. Hír szerint a magánalkalmazottakra vonatkozó 8 százalékos fizetésemelési rendelet két-három napon belül megjelenik.

A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesülete felterjesztést intézett a kormányhoz, amelyben a munkaidő egységes szabályozását, a 48 órás munkahét bevezetését és a jelenlegi fizetésrendszernek az összes alkalmazottakra való kiterjesztését kérte. Dr. Kádas Károly államtitkár vette át a felterjesztést és kilátásba helyezte annak beható tanulmányozását.

### Széchenyi Mozi

Szerdán és csütörtökön 5, 7, 9  
Friss, jóízű vigjáték egy nemzetközi hotel  
mókás, mozgalmas napjaiban zenével

### KITTY és a vilákonferencia

A világ legfiatalabb filmsztárja:  
HANNELORE SCHROTH,  
PAUL HÖRBIGER, FRITZ ODEMAR

Az új KARÁDY-film!

### EGY TAL LENCSE

Az új szenzáció!

### Belvárosi Mozi

Ma utoljára. 5, 7, 9  
**Igy élni jó!...**  
Amerikai vigjáték A főszerepekben:  
LYONEL BARRYMOORE, JEAN ARTHUR,  
JAMES STEWART és MISHA AUER

Azonkívül:  
Nagy honvédeink bevonulása Horgosra  
és Szabadkára. — Harc a cselepekkel

### Korzóban

Ma utoljára!  
ANNABELLA - CHARLES BOYER

nagyszabású film attrakciója

### A CSATA

Azonkívül:  
Honvédeink előnyomulása a Bácskában.